

BESZÁMOLÓ

A Falugondnoki Szolgálat 2014 működéséről

Tisztelt Képviselőtestület!

Jászivány Község Képviselőtestülete az 54/2008.(X. 11.) számú határozata alapján létrehozta a Falugondnoki Szolgálatot. A Képviselőtestület 55/2008.(XI. 6.) számú határozata alapján 2009. január 1. napjával nevezett ki falugondnoknak.

Először saját autóval kezdtem a szolgálatot 2009. 07. 01-ig, majd ezután a Jászszentandrásai önkormányzattól vásárolt Ford Tranzit kisbusszal folytatódott tevékenységem, mind a mai napig.

2010. március 31-én végeztem el a falugondnoki képzést a működési engedély ekkortól lett végleges. 2012. szeptember 4 - október 2-ig 5x6 órás tovább képzést elvégeztem a baleset-megelőzésről és az elsősegélynyújtás korszerű elméletéről és gyakorlatáról, ami 50 kreditpontot ért, és jól megfelelt minősítéssel végeztem el. 2014. december 31-ig a kötelező továbbképzésig még 10 kreditpontot kell gyűjteni. 2013. június 21-én a Budakalász Gimnázium Ladányi Tagiskolájában sikeres érettségit tettem. Úgy érzem ez a tudás még hiányzott a munkámhoz. Tisztelettel kérem a képviselőtestületet hogy méltányolja önként megszerzett tudásomat. Amennyiben lehetőség van rá, a fizetésemet végzettségemnek megfelelően módosítsa.

Munkám végzése során a legtöbb emberrel a szociális alapszolgáltatás terén kerültem kapcsolatba. Az ebédszállítás nálunk továbbra sincs, mivel helyben nincs konyha. 2011. szeptembertől a szerdai piaci nap megszűnt, mivel attól fogva a Maci óvodába-Jászberénybe szállítottam egy gyereket 2012. októberéig, ami mindig szerdai napra esett, ezért akinek szerdánként a Munkaügyi Központba kellett jelentkeznie, annak szállításáról is gondoskodtam, az Önkormányzat részére vásárlásokat is lebonyolítottam.

Igény szerint a falu lakosságát beszállítom az orvoshoz Jászapátira és Jászberénybe járóbeteg rendelésre, valamint Jászszentandrásra fogászatra. Több alkalommal végeztem szállítást a munkaügyi központba. Kórházi befekvéshez szállítottam személyeket Szolnok Hetényi Géza Kórházba, valamint szakrendelésre, Szolnokra, Budapestre és Jászberénybe.

2015 februárjában egy fő különleges kéréssel fordult hozzám és az Önkormányzathoz Törökszentmiklósról bentlakásos pszichiátriai otthonba való elhelyezéshez kért segítséget, melyet sikerült 2 hét alatt elintéztünk. Rengeteg utána járás és vizsgálatok elvégzése után, már lassan 3 hónapja hogy beköltözött.

A fentiekén túl segítettem ügyfeleimnek ügyes-bajos dolgaik intézésében, pl, hivatalos ügyintézésben, nyomtatványok kitöltésében, lottó feladásában, csekk befizetésében, könyvtárból vittem ki könyveket, kukát kihúztam, stb. A segítséget kérőknek alkalmanként terményt vásároltam és gázpalackot is cseréltem.

Rendszeresen kapcsolatot tartok a háziorvossal 2014. májusa óta a Svájci alapú egészség megőrző program koordinátora is vagyok, ami az értesítések kézbesítése, beutaló kérések, esetenként igény szerinti szállítás a vérvételre és az azt követő vizsgálatra- feladatból tevődik össze. A védőnővel is rendszeres kapcsolatban állok, értesítések, levelek és csomagok átadása ügyében. Jászapáti gyógyszertáraival is jó a kapcsolatom.

A munkámhoz tartozik még a lakosság tájékoztatása plakátok, szórólapok útján, jelzések továbbítása, nagyobb jelentőségű felhívások, községi rendezvények, (világtalálkozó, falunap, egészségügyi szűrések, lomtalanítás, falugyűlés, stb).

A házi gondozás keretében 11 fő részére végzem a bevásárlást, 10 fő részére gyógyszeríratást, kiváltást. 5fő részére csekk befizetést, 1fő részére könyvtári szolgáltatást, 2 fő részére kuka kihúzást. 2014. januártól –december. 31-ig összes szállított személyek száma 270 fő, ebből van aki kétszer, de nagy része többször is igénybe vette a szolgáltatást.

Ezenkívül házi segítségnyújtás keretében égőcsere, fűnyírás, konvektor bekapcsolás, hóseprés és lapátolás, vízcsőolvasztás, ablakok szigetelésére és mosására kértek segítséget.

2013. 06. 22-én Jászberénybe a XIX. Jász világtalálkozóra szállítottam a településről az árusítókat, de 2014-ben. 07. 12-én Jászapátin az árusításban is részt vettem. 2014. 07. 13-án vasárnap a vetélkedőhöz és főzéshez kellékeket, sátozt, sörpadokat, asztalokat, valamint 10 személy szállításáról gondoskodtam, oda-vissza. Több alkalommal szállítottam a 2013-ban alakult dalkör tagjait is.

Falugondnoki találkozón vettünk részt 2013. szeptember 12.-én Újszilváson a Polgármester úrral együtt, ahol a falubusz pályázattal kapcsolatos információkat mondták el, de sajnos a keret hamar kimerült így nem nyert a pályázatunk. 2014-ben nem voltam Falugondnoki találkozón, mivel a gyerekek nyári óvodai szállításával ütközött, amit a Jászszentandrásai tanyagondnokkal felváltva végzünk.

A lakosság segítése és a személyes gondoskodás biztosítása mellett részt vállalom az önkormányzat ügyeinek intézésében, startmunka program keretében szükséges anyagok beszerzésében, vásárlásában. A Közös Önkormányzati Hivatal küldeményeit kézbesítem a lakosság és vállalkozók számára.

Az önkormányzat részére is több feladatot intézek: OTP pénzfelvétel, vásárlás (papír, tisztítószer, takarmány, vetőmag, égők, gépekhez alkatrészek, kulcs másoltatás, rendezvényekhez kellékek és kiállítási tárgyak szállítása), okmányiroda, OTP, postai ügyintézés, házi posta kézbesítése, földhivatal ügyintézés. A közfoglalkoztatásban használt gépeket évente több alkalommal viszem javíttatni Jászapátira, Jászberénybe. A közfoglalkoztatottakat üzemorvosi alkalmassági vizsgálatra szállítom Jászszentandrásra. Az Ökumenikus Segélyszervezet által nyújtott adományok szállításában és szétosztásában is segítséget nyújtottam, évente két alkalommal, ősszel és tavasszal.

A falugondnoki gépjárművet Hevesen szervizeltetjük. Hamarosan motorolaj cserére lesz szükség és nyári gumiabroncsokat is venni kell rá.

2012. március 1-én a Magyar Államkincstár a Falugondnoki Szolgálat működésének ellenőrzését végezte. 2012. március. 21. módszertani szakmai ellenőrzés volt, melynek eredménye 2012. április 3-án készült el. Az értékelést Tóth Enikő módszertani munkatárs végezte, a talált hiányosságokat határidőre kijavítottuk, így a szakmai ellenőrzés 2012.június 28-án lezárult. 2014.11.21-én a Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatal tartott szakmai ellenőrzést, aminek az eredményéről 2015 januárjában kapott értesítést az Önkormányzat. Több szabályzatot hiányosnak vagy réginek találtak a szükséges módosításokat a jegyzőnö segítségével bepótoltuk. Évente részt kell vennem munka- és tűzvédelmi oktatáson, ami az elmúlt évben elmaradt, de azonnal bepótoltuk. Hiányolták, hogy az Önkormányzat épületében nincs mozgássérült wc, és keskenyek az ajtók, magasak a küszöbök, valamint nincs kihelyezve jól látható helyen külön táblára, az önköltségszámítás, a tanúsítvány, és az ellátottjogi képviselő neve, elérhetősége.

2015.05.12.-én a Kormányhivatal Szociális és Gyámügyi Hivatala újabb ellenőrzést folytatott le. A 2013-tól vezetett összes munkanaplót, gépjármű igénylőlapot, menetlevelet, falugondnoki füzetet, SZMSZ-t, munkaköri leírást, kinevezési okmányokat, alapképzés és továbbképzési papírokat ellenőrizték. A korábbi ellenőrzéskor talált hiányosságok pótlását nem kérték. A továbbiakban a falugondnoki fogadóhely az orvosi rendelő várójában lesz,

mert arról az oldalról van mozgássérült feljáró így könnyebben meg tudnak közelíteni, Jelenleg nincs a településen olyan súlyos mozgáskorlátozott, aki kerekesszéssel közlekedik. Jellemzőbb, hogy mobilon vagy az Önkormányzat vezetékese telefonján keresnek, és én megyek hozzájuk.

Helyben már nem működik az iskola és az óvoda, ezért a Jásziványért Közhasznú Egyesület és az Önkormányzat együttessen különböző rendezvényekkel és ünnepekkel fogja össze a különböző korcsoportokat, amiben én is ha tehetem részt veszek. Pl: falufarsang, szemétszedés a Föld napja alkalmából, anyák napja, családi nap, gyereknapi, jásznap, tökösi iványnap, falumikulás és falukarácsony.

A mozgássérültek helyi csoportja a Jászapáti Mozgássérült Egyesülethez tartozik, ezért gyűlésekre, összejövetelekre igény szerint beszállítom a nehezen mozgó embereket. November 1-én a halottak napjára járatot szervezünk. Jászivány településnek nincs temetője és a legtöbb ember hozzátartozója a Jászapáti temetőben van eltemetve, ezzel is segítve a hozzátartozók megemlékezését a síroknál.

Januárban lesz hét éve, hogy működik a falugondnoki szolgálat. Hasznosnak ítélem meg a falugondnoki szolgálat működését. A szolgáltatást igénylők meg vannak elégedve a munkámmal, megszokták ezt a fajta segítséget. Várnak és szívesen látnak, akik nehezen mozognak, általában a fontosabb információkat tőlem tudják meg. Több idős 70 év fölötti, egyedülálló személy szeretné, ha a szemétszállítási díjnak csak felét kellene kifizetnie. Nem, vagy csak nagyon ritkán raknak ki szemetet és emiatt nehezményezik a díj fizetését.

Kérem az Polgármester urat és a Képviselőtestület tagjait gondolják át mikor és milyen képzésben vehetek részt, hogy a kötelező kredit pontot megszerezhessem, mivel az 5 év már lejárt.

Tisztelt Képviselőtestület!

Kérem, vitassák meg a beszámolót és mondják el véleményüket, javaslataikat és segítsék további munkám eredményesebbé tételét.

Jászivány, 2015. 05. 28.


Csontos Zoltánné
falugondnok